

# 足协首次线上公布新一期国足名单

## 伊万将选拔新人 进行到底



比赛,状态难以保证,落选在预料之中。艾克森本赛季联赛出场率较低,状态同样无法预估。高天意在上海申花表现出色,坐稳中场主力位置,他的落选是一大遗憾。

在36强赛最后两轮比赛中,中国队虽然接连在主场战平泰国队、客场1球小负韩国队,但球队能够凭借1个净胜球的微弱优势,力压泰国队跻身18强赛,实际也得益于主教练伊万科维奇大胆起用像拜合拉木、谢文能、王振澳、杨泽翔这样的年轻球员或新人,这个结果也为伊万教练团队在接下来的18强赛中大胆选人增添了信心。

从本期国足集训阵容看出,上次表现出色的黄政宇、拜合拉木等小将依然入选,还增添了两位新人,来自上海申花队的后腰汪海健,以及在上海海港队分别能胜任中卫、后腰的高大球员魏震,此外,阿兰、林良铭、李源一、高准翼等旧将重新归队。从这些队员可以看出伊万的要求,就是希望队员比较“硬”,敢打敢拼,在场上移动能力较强,意志品质过硬,面对强手无所畏惧,能够做到死拼到底。

对于选择国脚的标准,国足主帅伊万也表示,“我们选择标准永远是一致的,我们此前选用了14

名新国脚,给球队注入了新鲜血液,希望球员多奔跑、多拼抢,不畏对手。”

对于18强赛的目标,伊万表示:“我刚来到中国的时候,我们的目标分为长期和短期,球队都有梦想,最终的目标是世界杯,这很简单,但过程并不简单,比赛还是很艰苦,要一场一场的去拼。我们的目标是让每个人怀揣梦想,实现梦想。”

本次世预赛18强赛,国足与日本、澳大利亚、沙特、巴林、印尼分在C组。国足首轮将在9月5日客战日本,次轮9月10日坐镇大连梭鱼湾足球场迎战沙特。8月23日,伊万将率领国家队在大连集结,备战同日本、沙特的18强赛。

本报记者 关尹

### 国足27人大名单>>>

上海申花:鲍亚雄、蒋圣龙、杨泽翔、朱辰杰、汪海健、谢鹏飞、徐皓阳、费南多

山东泰山:王大雷、高准翼、刘洋、黄政宇、李源一、谢文能

上海海港:颜骏凌、蒋光太、魏震、武磊

北京国安:李磊、林良铭、张玉宁

武汉三镇:刘殿座

天津津门虎:韩鹏飞

浙江:程进

河南:王上源

深圳新鹏城:拜合拉木

青岛西海岸:阿兰

中国男足主帅伊万科维奇昨天公布了备战9月份世界杯预选赛亚洲区18强赛的集训名单,本期名单共有27人。其中,汪海健、魏震是在伊万科维奇上任之后首次入选国足,韦世豪、艾克森、高天意、方昊等上一期国足名单的球员则不在其中,其余人员基本都是之前参加过世预赛亚洲区36强赛的“老面孔”。这是中国足协首次以线上方式公布国足名单(见上图),名单中的球员将参加18强赛前两轮对阵日本和沙特的比赛。

上个月在中超联赛中,韦世豪因为球场暴力行为被中国足协追加停赛4场,他近期没有参加正式



## 「海港—上汽」杯新民晚报中学生足球赛各赛区强者齐聚申城

8月22日至25日,2024第39届“海港—上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛全国交流赛如约而至,上海、江苏南通、浙江台州、安徽黄山、新疆喀什以及西藏日喀则六大赛区共12支男队和4支女队将同场竞技,向男子初中组、男子高中组以及女子中学组的全国冠军发起冲击。

自6月30日正式启动以来,各赛区均进行了传统的男子五人制赛事,部分赛区首度“试水”了女子组比赛。

7月18日,晚报杯“新朋友”江苏南通赛区率先开赛,海门珂缔缘U15队和海门珂缔缘U18队分获初、高中组冠军。7月底打响的台州赛区赛事,台州U15男子足球队和台州U18男子足球队夺冠,拿到通往全国交流赛的门票,开启卫冕之旅。7月28日,新疆喀什赛区冠军队伍诞生,男子初中组比赛中,莎车县第四中学在同传统劲旅巴楚县第三中学的对决中胜出,喀什第六中学则卫冕了男子高中组冠军。安徽黄山赛区也于八月初决出了两支高水平队伍晋级全国交流赛,分别是黄山初中精英队和黄山高中精英队。去年起,晚报杯积极响应上海对口支援西藏工作的部署要求,邀请西藏日喀则中学生队伍加入到晚报杯大家庭。今年,西藏日喀则拉孜县中学与日喀则市上海实验学校将分别代表日喀则赛区出战全国交流赛男子初、高中组比赛。

今年代表上海赛区出战全国交流赛的两支队伍分别是上海市嘉定区徐行中学(男子初中组)、上海市大同中学(男子高中组)。

继去年开设上海赛区女子组比赛后,今年晚报杯在全国交流赛中增设了女子中学组比赛。

上海女足1队、上海女足2队将和日喀则市上海实验学校女足、喀什地区喀什第六中学女足竞争该组别的全国冠军。

8月23日,男子初中组、男子高中组以及女子中学组各队将在上汽浦东足球场外场开启三个比赛日的激战,最终决出本年度全国交流赛三个组别的冠军。

与往年一样,2024第39届“海港—上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛全国交流赛将继续为全国队伍搭建文化交流的平台,一系列丰富多彩的活动将轮番上演。

8月22日晚,中国足协杯四分之一决赛迎来焦点战,上海海港队将坐镇主场迎战天津津门虎,届时,来自西藏日喀则、新疆喀什、安徽黄山、浙江台州和南通海门赛区的晚报杯球员将身着海港元素的服装,在现场为海港加油助威。值得一提的是,当晚海港主场比赛开赛前的“荣誉时刻”环节将迎来三位特殊的球迷,分别是今年“海港—上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛上海赛区初中组冠军队JCB进才豹球员李承泽、新疆喀什赛区喀什第六中学女足队长布威艾杰儿·艾买提以及青海果洛藏族自治州来沪研学营的营员班玛玛西,三人将用各自独具特色的方式与现场球迷互动。

8月23日上午,来自上海海港足球俱乐部的青训教练和一线队球员将受邀前来上汽浦东足球场,为参赛队伍送上一堂专业技术指导课。去年,晚报杯全新打造的赛事主题曲及MV《我们的世界杯》在全国交流赛期间正式推出。今年,赛事继续开启足球与音乐的跨界联动,8月24日晚,一场主题为“我们的晚报杯拾光”的足球音乐嘉年华,将于上汽浦东足球场外场上演。

本报记者 陆玮鑫

### 足协杯1/4决赛今晚开赛

## 申花 马莱莱缺席,怎么办?

今晚7时35分,申花将在主场迎来足协杯的1/4决赛,对手是北京国安。这场球关系到申花能不能在联赛和杯赛两条战线保住争冠希望,况且遭遇的又是宿敌国安。不过,申花将缺少正印中锋马莱莱,他因肌肉拉伤仍待恢复。

马莱莱被球迷称作申花的“铁人”,除了赛季初期肩膀脱臼那次,其他比赛即便受伤也能很

快康复,赶上下一场。不过这一次,马莱莱遇到了一些麻烦。申花俱乐部昨天确认,马莱莱右大腿肌肉拉伤正在接受治疗。过去一周,马莱莱在球队医疗组的配合下积极治疗,为了加速他的恢复,俱乐部透露,已安排瑞士中锋前往医院接受了PRP注射手术。这是一种通过提取患者自身体内的血小板浓缩液再注射到伤处的

治疗方法,因为血小板浓缩液含有大量浓缩的生长因子,可以加速机体组织修复,促进组织再生。

按照目前的情况,马莱莱恢复需要一段时间,申花必须做好应对方案,保证锋线的攻击力。正在融入球队的费南多依然是马莱莱的替代者,而于汉超将根据场上形势随时待命。

本报记者 金雷

## 海港 首败后亮相,全出战!

今晚7时35分,上海海港队将在足协杯1/4决赛中主场迎来天津津门虎队。上周的中超联赛第24轮上海海港德比,海港遭遇2024赛季联赛首败。此番转战中国足协杯赛场,海港队将士肯定想用一场胜利重新出发。

过去两天,海港队照常进行了相应的恢复训练。与申花一战,海港经历了长达80多分钟的10人应战,消耗不可谓不大。

对于外界最关心的巴尔加斯、李帅等主力球员的身体状况,主帅穆斯卡特在昨天的赛前新闻发布会上透露:“上一场比赛李帅、巴尔加斯在体能上都有一些小状况,但是经过医务组的努力,他们都恢复得非常不错,也都可以出战。”

昨天,穆斯卡特还特意谈到了在上周申城德比战中因冲动而吃到红牌的魏震。“大家都知

道,武磊、蒋光太、颜骏凌都是国家队的常客了,魏震可能入选的次数少一些,对于他这次的人选,我们俱乐部和球队上下也非常自豪和开心。出于对足协杯赛事的尊重,现在可能也不是一个合适的时机去谈论太多,我们会对他们表示祝贺和祝愿,希望他们踢出自己的实力,帮助国家队取得成功。”

本报记者 关尹



收视指南 上视五星体育频道、央视五套今天19时30分将转播足协杯四分之一决赛上海申花与北京国安比赛实况。 SMG七彩戏剧频道今天19时30分将转播足协杯四分之一决赛上海海港与天津津门虎比赛实况。